

बीवाईपीएल ने 250 सआरडब्ल्यूए के साथ वर्चुअल मीटिंग की



उपभोक्ताओं के साथ जुड़े रहने की जिम्मेदारी को बीएसईएस काफी गंभीरता से लेती है। अपने इन्हीं प्रयासों की अगली कड़ी के रूप में बीवाईपीएल ने हाल ही में आरडब्ल्यूए के साथ वर्चुअल मीटिंग आयोजित करने की अपनी तरह की एक अनोखी पहल लॉन्च की। कुछ महीने पहले लॉन्च की गई इस पहल के तहत अब तक पूर्व व मध्य दिल्ली के करीब 250 आरडब्ल्यूए के साथ वर्चुअल मीटिंग्स का आयोजन किया जा चुका है।

कोरोना वायरस के खिलाफ लड़ाई में टीम बीवाईपीएल दे रही योगदान

टीम बीवाईपीएल ने अपने सीएसआर पहल के तहत, यमुना विहार, करावल नगर, नंद नगरी और कृष्णा नगर इलाकों में जरूरतमंदों के बीच 2865 राशन किट्स का वितरण किया। इसके अलावा, बीवाईपीएल कर्मचारियों के योगदान से सीलमपुर, नूर-ए-इलाही और त्रिलोकपुर इलाकों में 800 से अधिक परिवारों के बीच हाइजीन किट्स बांटे गए।

कोविड राहत कार्य के तौर पर बीवाईपीएल कर्मियों ने सीएम रिलीफ फंड में एक दिन की तन्खाह भी डोनेट की।



बारिश के दिनों में निम्नलिखित टिप्स अपनाएं, सुरक्षित रहें

मॉनसून एक बार फिर दस्तक दे रहा है। उमंग और उल्लास के साथ-साथ मॉनसून अपने साथ कुछ समस्याएं भी लाता है और इस सीजन में वॉटर लॉगिंग के कारण बिजली से संबंधित दुर्घटनाओं का खतरा बढ़ जाता है। लेकिन, कुछ सावधानियां बरतकर आप खुद को और अपने प्रियजनों को सुरक्षित रख सकते हैं और इस तरह, दुर्घटना-मुक्त मॉनसून को सुनिश्चित किया जा सकता है।

- बिजली के पोल, सब-स्टेशन, ट्रांसफॉर्मर, स्ट्रीट लाइट समेत बिजली के सभी उपकरणों से दूर रहें
- बच्चों को जागरूक करें कि वे बिजली उपकरणों/इंस्टलेशन के पास न खेलें, अगर इन चीजों को बेरिफ्ट किया गया हो, तो भी
- घर के अंदर या कहीं भी, बिजली से चलने वाले सामान/उपकरणों को गीले हाथों से न छुएं
- अपने घर पर एक टेस्टर रखें। यदि कोई स्विच या आपके घर की दीवार गीली हो, तो इसे न छुएं। पहले टेस्टर से चेक कर लें कि कहीं उनमें करंट तो नहीं आ रहा है। जरूरत हो, तो अपने इलेक्ट्रिशियन को कॉल करें।



अब सिर्फ 22,000* रुपये में सोलर पैनल लगाएं



कम समय में ही बीवाईपीएल ने मध्य व पूर्व दिल्ली में 450 सोलर कनेक्शंस दे दिए हैं, जिसका कनेक्टेड सोलर लोड 22 मेगावॉट से भी अधिक है। सभी श्रेणियों के उपभोक्ताओं ने सोलर नेट मीटरिंग को सराहा है, जिनमें रेजिडेंशियल से लेकर सीजीएचएस तक के उपभोक्ता शामिल हैं। बिजली बिल में कमी लाने और पर्यावरण को बेहतर बनाने में अपना योगदान देने का यह एक आदर्श माध्यम है।

एमएनआरआई फेज2 गाइडलाइन्स के तहत बहुप्रतीक्षित सोलर पीवी रूफटॉप स्कीम (दिल्ली सरकार के सहयोग से) अब उपभोक्ताओं के लिए उपलब्ध है। अब रेजिडेंशियल उपभोक्ताओं को सोलर रूफटॉप प्लांट लगाने के लिए 40 प्रतिशत तक की सब्सिडी मिल सकती है। अधिक जानकारी के लिए आप 19122 पर कॉल कर सकते हैं।

*3 kW तक के कनेक्शन के लिए प्रति kW कीमत

वॉट्सऐप करें, अपना बिल पाएं

वॉट्सऐप पर बिजली बिल पाना अब बिल्कुल आसान है।

बिल लिखें खपेस दें, 9 अंकों का अपना सीए नंबर डालें और उसे 8745999808 भेज दें



फीडबैक

अपने फीडबैक व सुझाव भेजें: कॉरपोरेट कम्युनिकेशंस, बीएसईएस यमुना पावर लिमिटेड, पंजीकृत कार्यालय: शक्ति किरण बिल्डिंग, कड़कड़डूमा, दिल्ली-110032
सीआईएन: CIN:U40109DL2001PLC111525
फोन: 11-4124-7111/4124-9273
ईमेल: bypl.feedback@relianceada.com,
वेबसाइट: www.bsesdelhi.com

मोबाइल ऐप, टेल फ्री और हेल्पलाइन नंबरों जैसे सुविधाजनक माध्यमों से बिजली गुल की शिकायत दर्ज कराएं



टॉल फ्री 24x7
19122



एसएसएस
5616108



बिजली चोरी संबंधी
858892156
बिजली गुल की शिकायत
8745999808



स्ट्रीटलाइट
41999808